

Я верю в Санта Клауса!!!!

Что Санта делает летом?

Легенда о Сант-Николасе (святом Николае — Николае) стала идеей для появления у него не то чтобы тезки, а как бы «переводных картинок» его имени: в Англии и США — Санта Клаус, в Италии — Баббо Натале, в Колумбии — Папа Паскуале, в Панаме — Папай Ноэль, во Франции — Пэр Ноэль, а у финнов Дед Мороз вовсе не дед, а... козел и называется «Йолупукки» — рождественский козел. Хотя парадокс: в мире нынче считают, что Дед Мороз круглые сутки, всегда и навсегда живет именно в Финляндии, точнее — в Лапландии. И все 12 месяцев службу Дед Мороз (Санта Клаус) несет (и получает за это зарплату) в небольшом финском имении Корватунтури в собственном деревянном доме. Ему письма летят, он отвечает на них, подарки рассыпает...

Этот и другие интересующие наших читателей вопросы мы решили задать — самому!!! — Санта Клаусу во время его очередного визита в Москву. Он был окружен своими помощниками, внешне тоже чем-то неуловимо напоминающими своего босса.

В легком, поскрипывающем шезлонге мы увидели самого Санта Клауса — просто большой, немного изнывающий от жары человек с очень добрыми глазами.

— Скажите, что же все-таки Санта Клаус делает летом?

— Судя по нам с Вами — то же, что и все — спасается от жары. И готовится к Новому году. А если серьезно... На самом деле это очень забавно: все мы уверены, что Санта (он же — Дед) весь год готов работать и готовить для всех подарки. Эльфы, гномы и прочие — без сна и отдыха выполняют наши заявки на Новый год... А отправляем мы письма Деду Морозу, ну, даже те, кто верит, дети например, в начале декабря. И никому в голову не приходит удивляться — как это Санта

Беседовали Игорь Хмелев, Олег Гукасов
(сами с собой)

все угадал, прочитал мысли каждого ребенка, посмотрел будущие желания и заранее все подготовил... Но ведь приблизительно, то же самое происходит с коммерческими организациями!!! Там работают такие же люди, которые тоже (ха-ха!) были детьми и писали Санте перед самым Новым годом. И я угадывал, и под елкой красовались пожарная машина, кукла или новенький автомат. Чего же ждать от этих «повзрослевших» детей нашей артели? Перед Новым годом они похожи на маленьких детей, которые крутятся, суетятся, дергают за руки, бьют ногами и кричат: «Хочу! Хочу!!! Сейчас! Сейчас!!!

— Может быть, повзрослев, они станут теми папами и мамами, которые «готовили машинку» заранее?

— Ваши бы слова да Деду в уши... Собственно, нас это совсем не расслабляет, ведь нам, как настоящим помощникам господина С. Клауса приходится быть «во всеоружии» — запасаться арсеналом предложений, которые удовлетворят любой спрос. Да и отдохнуть самое время. Впереди ведь совсем нелегкая осень и просто сумасшедший декабрь. Как-то в двадцатых числах декабря я слышал разговор двух рабочих так называемой третьей смены: «А знаешь, почему Санта Клаус опускает подарки через дымоход в шерстяные носки? Потому что он так устал, что боится показаться детям на глаза!». Сейчас это звучит не совсем понятно, но представьте конец декабря, раннее утро... и, радость в глазах серьезных дядечек и тетенек, когда я успел привезти многочисленные подарки нетерпеливо ожидающим взрослым.

Хотя, учитывая сезонность наших стараний, летом мы всей артелью можем поехать к морю. Ведь нам даже не надо кого-нибудь оставлять «на страже». Поверьте, это здорово. Взяли и уехали всем составом.

Представляете, отряд Санта Клаусов, нежащихся на приморском песочке — правда, прикольно?

What are summer concerns of Santa Claus? How does he get prepared for Christmas and New Year? And what can he reveal about Christmas and New Year gifts?

He suggests many interesting things in this interview, taken during his visit to Moscow, about brand-new Christmas tree decorations. «We have invented the device- he says — that allows to create Christmas tree decorations in all possible shapes...» We can scan — continues Santa — for example... your head. And in the next morning the colored head-shaped tree decoration will be ready...»



— Неужели Санта Клаус только отдыхает и расслабляется под южным приморским солнцем?

— Нет, конечно, мы ведем очень активную, но я бы сказал не производственную, а созидательную деятельность. В мае, например, у нас был съезд в Санкт-Петербурге. Приехали коллеги из ближнего зарубежья. Обсуждали перспективы развития различных рынков, связанных с празднованием Нового года. Ведь Новый год — это не только сувенирная продукция, вывернутые наизнанку магазины и шампанское с салатом. Новый год — это и путешествия, личные поздравления, украшение помещений и улиц, общественная деятельность, помочь детским домам и многое другое. Кстати, мы участвовали в потрясающем карнавальном шествии по Невскому проспекту. Весь праздник был пропитан чувством радости и веселья, счастья и уверенности в завтрашнем дне. Колонна карнавала шла по Невскому более пяти часов! Чего там только не было! Машины, самолеты, даже старинную пушку везли на параде. И она салютовала через каждые сто-двести метров.

— Вы, судя по всему, умеете совмещать полезное с приятным?

— Знаете, для того чтобы помогать всем добрым людям получать подарки к Новому году, мы организовали в каждом городе России — Артель Санта Клауса. Она образовалась из сподвижников, энтузиастов и я не побоюсь этого слова, — альтруистов. Они все верили в Санта Клауса, и я дал им возможность дарить людям подарки от моего имени! И совпадают не столько наши интересы, сколько общими являются моменты мировоззрения, мировосприятия, если хотите. Мы делаем только то, что доставляет нам удовольствие. Собственно Артель — апофеоз предыдущих изысканий, в результате которых мы и пришли к однозначному выводу, что только занятие тем, что доставляет радость, приводит к самым хорошим результатам. Поэтому мой ответ будет такой: мы делаем приятные для себя вещи, которые полезны для окружающего мира.

— Ну и как Санта Клаус готовится к Новому году?

— Хочу порадовать, мы уже выполняем заказы тех, кто уже стал «взрослым» и разумным. Артель расширяется, мы работаем все больше и больше. Для подарков «маленьким и взрослым» мы уже научились изготавливать волшебные шарики, которые невозможно выбросить, спрятать или забыть про них. Такой подарок целый год напоминает о Новом году. Также мы открыли секрет — как сделать, чтобы стеклянные елочные украшения не бились!!! Мы расширили в этом году штат наших трудолюбивых гномов-художников, что позволило нам украшать елочные игрушки волшебной ручной росписью.

Наши богатыри-ветродуи научились выдувать огромные стеклянные шары диаметром 120 мм и 150 мм, которые мы тоже украшаем волшебной росписью. Но самое важное, в 2007 году — совершенно новый подарок — полимерная елочная игрушка любой формы и любого тиража. В этом году мы избрали устройство, которое позволяет создавать изделие даже самой причудливой формы. Как в сказке!!! После появления мобильных телефонов, это первое, что действительно нас удивило.

Можно сканировать например... например, Вашу голову! И утром отдать Вам точную полноцветную копию! Естественно, мы можем вырастить любой символ, сделать его елочной игрушкой и подарить всем коллегам и друзьям.

— Ну а какая основная задача у Санта Клауса и его артели?

— Нести радость людям и делать их добрее. Ведь каждый из нас может (пусть даже раз в году) стать Санта Клаусом. Мы хотим, чтобы в наших рядах становилось все больше и больше единомышленников, — огромная артель трудолюбивых добрых волшебников, чтобы люди всех рас и вероисповеданий дарили друг другу подарки. И чтобы все наконец-то поняли — Санта Клаус (равно как и Дед Мороз, Пэр Ноэль, Йолупукки) существует. В него надо верить!



тел: +7 (495) 6-5-7-8-9-10

Признайтесь себе:

Я в верю

ВСЕМ, кто верит
в Санта Клауса, Деда Мороза, Йолупукки,
Пэр Ноэль и т.п. - скидка 08%

Санта Клауса
Артель

и, как в детстве, дарите подарки!



Прозрачные
пластиковые
ШАРИКИ-
контейнеры

Подушки
для сна
на рабочем
месте

Фирменное
мыло

НОВИНКА!
Цветные
объемные
фигуры

ПОДАРКИ
КРУГЛЫЙ ГОД!

www.santaclaus.msk.ru

тел: +7 (495) 6-5-7-8-9-10